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フィード/WebAPI

資料8 - 1- 30　ウェブサイトにおけるフィード（RSSや
Atom）による情報配信サービスの提供有無［2008年
-2009年］

資料8 -1-32　WebAPIの利用状況［2008年 -2009年］

資料8 -1-31　ウェブサイトにおけるフィード（RSSやAtom）
による情報配信サービスの提供有無［従業員規模別］

資料8 -1-33　WebAPIの利用状況［従業員規模別］
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フィードや公開されているWebAPIの利用は進まず
フィードによる情報配信サービスを提供している企業は全体で7. 5％と昨年より減少している。消
費者の利用状況も上昇しておらず、フィード利用は進んでいない。また、検索や地図、商品データ
ベースなど他社によって公開されているWebAPIの利用状況では、利用している企業が14.9％で
ある。利用率は上昇しておらず、認知度自体も向上していない。2008年調査では、前年から2倍
以上の大幅な伸びをみせていたが、落ち着いた状況となった。
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